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АДМИНИСТРАТИВНАЯ КОМИССИЯ
ПЕРВОМАЙСКОГО РАЙОНА
636930, Томская область, Первомайский район, с. Первомайское, ул. Ленинская, 38, тел. 2-14-53 

09 августа 2021 года                                                                                                         с. Первомайское 
Постановление № 75-2021
о назначении административного наказания     
Административная комиссия в составе: председателя Русских Ю.В., членов комиссии: Бочарниковой Э.М., Ниловой Е.В., Булыгина Н.С.,
рассмотрев материалы дела о совершении правонарушения, предусмотренного частью 1.1 статьи 8.10 «Нарушение правил благоустройства территорий»  Кодекса Томской области об административных правонарушениях в отношении ----, ------ года рождения, место рождения: г.------, зарегистрированной по адресу: ------, пенсионера,
УСТАНОВИЛА:

27.07.2021г. в Административную комиссию Первомайского района от специалиста 1 категории Администрации муниципального образования Первомайское сельское поселение Петроченко Е.О.  поступил протокол об административном правонарушении от 21.07.2021г. № 7 в отношении гражданки ---, -----года рождения, место рождения: -------, зарегистрированной по адресу: -----, пенсионера, о привлечении к административной ответственности по части 1.1 статьи 8.10 «Нарушение правил благоустройства территорий» Кодекса Томской области об административных правонарушениях.    

В соответствии с представленными документами установлено, что протокол об административном правонарушении № 7 составлен 21.07.2021г., правонарушение совершено 20.07.2021г. Правонарушение установлено 20.07.2021г., что подтверждается: протоколом об административном правонарушении от 21.07.2021г. № 7, объяснением свидетеля ---. от 21.07.2021.

Срок давности привлечения к административной ответственности истекает 20.09.2021г. 

Рассмотрение дела об административном правонарушении назначено на 09.08.2021.
Из протокола об административном правонарушении от 21.07.2021г. № 7 следует, что «07.07.2021 было вручено предписан---------. о том, чтобы убрали упавшую березу от ветра с придомовой территории на пер. -- дом - с.- в период с 07.07.2021 по 18.07.2021. В установленный законом срок предписание не было исполнено, тем самым она нарушила ч. 1.1 ст. 8.10 «Нарушение правил благоустройства территорий». Факт нарушения установлен 20.07.2021г».

В соответствии с частью 2 статьи 25.1 КоАП РФ дело об административном правонарушении рассматривается с участием лица, в отношении которого ведется производство по делу об административном правонарушении. В отсутствие указанного лица дело может быть рассмотрено если имеются данные о надлежащем извещении лица о месте и времени рассмотрения дела и, если от лица не поступило ходатайство об отложении рассмотрения дела либо если такое ходатайство оставлено без удовлетворения.

При рассмотрении дела по существу, назначенное на 09.08.2021г. установлено, что в материалах дела об административном правонарушении имеются сведения о надлежащем извещении лица, в отношении которого рассматривается дело об административном правонарушении ---- о дате, времени и месте рассмотрения дела об административном правонарушении. На заседание административной комиссии 09.08.2021г. ----- не явилась, материалы дела рассмотрены в ее отсутствие.
На составление протокола об административном правонарушении от 21.07.2021 № 7 ---. не явилась. В соответствии с ч. 4.1 ст. 28.2 КоАП РФ протокол об административном правонарушении № 7 от 21.07.2021 составлен в отсутствие ------.

Какие-либо пояснения гр. -----. относительно вменяемого деяния в материалах дела об административном правонарушении № 76 от 27.07.2021 отсутствуют.

Из пояснений свидетеля---------. от 21.07.2021 следует: «20.07.2021 около 11:00 ч. я видела, что по адресу --- лежала упавшая береза у дома ------».
Изучив материалы дела, административная комиссия установила, что в материалах дела представлены доказательства, отвечающие требованиям статьи 26.2 КоАП РФ и подтверждается факт того, что 20.07.2021 г. гр-----, в установленные предписанием сроки, не убрала упавшую березу с придомовой территории по адресу -------. 

Данное правонарушение, предусматривает привлечение к административной ответственности по части 1.1 статьи 8.10 «Нарушение правил благоустройства территорий» Кодекса Томской области об административных правонарушениях.

Обстоятельств смягчающих или отягчающих административную ответственность не установлено.

Учитывая имущественное положение нарушителя,

Административная комиссия,

ПОСТАНОВИЛА:
Гражданку --------, ---- года рождения, место рождения: г. ----, зарегистрированную по адресу:--------, пенсионера, привлечь к административной ответственности по части 1.1 статьи 8.10 «Нарушение правил благоустройства территорий» Кодекса Томской области об административных правонарушениях и назначить наказание в виде предупреждения.  
ОБЖАЛОВАНИЕ ПОСТАНОВЛЕНИЯ АДМИНИСТРАТИВНОЙ КОМИССИИ

                    Постановление вступило в законную силу «____» _____________2020г. ______________________________________________________

            В соответствии со статьями 30.1 - 30.3 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях постановление по делу об административном правонарушении может быть обжаловано в судебном порядке в течение 10 суток со дня вручения или получения копии постановления. Постановление по делу об административном правонарушении вступает в законную силу в соответствии со ст. 31.1 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях после истечения срока, установленного для обжалования.

Жалоба направляется в административную комиссию Первомайского района, вынесшую постановление по делу об административном правонарушении.

Подача в установленный срок жалобы приостанавливает исполнение постановления о наложении административного взыскания до момента рассмотрения жалобы, по существу.
         Председатель административной 

         комиссии Первомайского района 



                                      
              Ю.В.Русских
Получено ____________________2021 г. _________________ (_______________________)

Направлено заказным письмом __________ 2021 года № _________________
